



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 26

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 16 червня 2020 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб. 632, 10.00

Головував: перший заступник голови обласної державної адміністрації -
перший заступник голови комісії В'ячеслав ОВЕЧКІН

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

I. Про заходи щодо запобігання та протидії пожежам у природних екосистемах в 2020 році.

З початку 2020 року на території Одеської області в природних екосистемах виникло **1185** пожеж на загальній площі **2215,5 га** (очерету, трави, водно-болотної рослинності), що на **6%** менше у порівнянні з аналогічним періодом 2019 року (**1263 пожежі у 2019 році**).

Найбільша кількість пожеж виникла в Подільському – **114**, Біляївському – **98**, Білгород-Дністровському – **96**, Овідіопольському – **69** районах області та Суворовському районі м. Одеса – **56 пожеж**.

Основними причинами виникнення пожеж є спалювання мешканцями сміття та сухої трави біля приватних домоволодінь, а також навмисні підпали сухої рослинності на природоохоронних заповідних територіях невідомими особами.

З метою запобігання та протидії пожежам у природних екосистемах у 2020 році, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Головному управлінню ДСНС України в Одеській області проаналізувати причини недостатнього виконання комплексу заходів щодо протидії пожежам у природних екосистемах у 2020 році, затверджених рішенням Державної комісії (від 09.04.2020 № 6), та забезпечити їх виконання.

До 25.06.2020

2. Райдержадміністраціям, сільським, селищним, міським радам, Головному управлінню Національної поліції в Одеській області, Південному Одеському територіальному управлінню Національної гвардії України, Головному управлінню ДСНС України в Одеській області, Басейновому управлінню водних ресурсів річок Причорномор'я та нижнього Дунаю, Одеському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, Південному регіональному управлінню Державної прикордонної служби України в межах повноважень:

2.1. Забезпечити контроль за виконанням заходів з протипожежного захисту лісових масивів, лісопаркових і рекреаційних зон, заказників, заповідних територій і сільгоспугідь.

Протягом пожежонебезпечного періоду

2.2. Продовжити посилений моніторинг пожежної обстановки у природних екосистемах та оперативне реагування на всі випадки загорань на початковому етапі їх виникнення.

Протягом пожежонебезпечного періоду

2.3. Забезпечити введення на період пожежної небезпеки обмежень на відвідування населенням лісів.

На період високого та надзвичайно високого класів пожежної небезпеки

2.4. Активізувати роботу щодо забезпечення постійного моніторингу та профілактики недопущення пожеж та проведення серед населення роз'яснювальної роботи щодо недопущення пожеж під час перебування у лісових масивах, лісосмугах, заплавах річок, на сільгоспугіддях, присадибних ділянках.

Протягом пожежонебезпечного періоду

2.5. Посилити взаємодію з лісокористувачами та власниками земельних ділянок щодо утримання їх у належному протипожежному стані.

Протягом пожежонебезпечного періоду

2.6. Організувати перевірки готовності комунальних підприємств з утримання полігонів твердих побутових відходів у належному протипожежному стані.

До 01.07.2020

2.7. Встановити контроль за виконанням комплексу заходів із зниження пожежної небезпеки та попередження загорань на полігонах твердих побутових відходів.

Протягом пожежонебезпечного періоду

2.8. Вжити заходів щодо ліквідації стихійних сміттєзвалищ побутових і виробничих відходів на сільськогосподарських угіддях та прилеглих до них територіях.

До 01.07.2020

3. Райдержадміністраціям, сільським, селищним, міським радам, Головному управлінню Національної поліції в Одеській області, Південному Одеському територіальному управлінню Національної гвардії України, Головному управлінню ДСНС України в Одеській області, Басейновому управлінню водних ресурсів річок Причорномор'я та нижнього Дунаю, Одеському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, Південному регіональному управлінню Державної прикордонної служби України про стан виконання в межах повноважень цього протокольного рішення поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації у визначені строки письмово та на адресу upr_chs@ukr.net.

II. Про продовження карантину та послаблення протиепідемічних заходів, спричинених коронавірусом SARS-CoV-2, на території Одеської області.

Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину, з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», в Одеській області на 15 червня 2020 року зафіксовано такі показники та їх співвідношення з критеріями:

- показник інцидентності (загальна кількість нових випадків COVID-19 за останні 7 днів на 100 тисяч населення) по області становить 4,8 при цільовому показнику менше ніж 12 осіб (окрім Болградського та Подільського районів);
- середня кількість тестувань за останні 7 днів становить 17,8 на 100 тисяч населення, що більше цільового показника (не менше 12 на 100 тисяч населення) у 1,5 рази. В області всього за останні 7 днів методом ПЛР проведено 2960 тестувань, в середньому за добу – 423;
- наповненість ліжко-місць у лікарнях 1-ї лінії на 15.06.2020 - на 955 ліжках ЛПУ 1-ї лінії перебувають 63 хворі з підтвердженим діагнозом COVID-19, тобто 6,6 % від кількості ліжко-місць, що у 7,6 раза менше визначеного критерію (не більше 50%).

Аналіз захворюваності на COVID-19 на території Одеської області свідчить, що загальна кількість нових випадків COVID-19 за останні 7 днів зросла на 2,1%, наповненість ліжко-місць у лікарнях 1-ї лінії зросла на 14,5%, тобто динаміка захворюваності та госпіталізації населення негативна.

З метою запровадження послаблення протиепідемічних заходів та з урахуванням результатів оцінки поточної епідемічної ситуації у регіоні, комісія

ВИРШИЛА:

1. Дозволити прийняття та відправлення повітряних суден, що виконують міжнародні пасажирські перевезення авіаційним транспортом.

Невідкладно

2. КП «Міжнародний аеропорт Одеса» та ТОВ «Міжнародний аеропорт «Одеса»» забезпечити дотримання протиепідемічних заходів відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 (зі змінами).

Невідкладно

3. ТОВ «Міжнародний аеропорт «Одеса»» визначити приміщення для розміщення фахівців Державної установи «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України» з метою виконання покладених завдань щодо санітарної охорони території.

Червень 2020 року

4. Головному управлінню Національної поліції в Одеській області, Південному Одеському територіальному управлінню Національної гвардії України та Південному регіональному управлінню Державної прикордонної служби України посилити контроль за дотриманням протиепідемічних заходів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 (зі змінами).

Невідкладно

5. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Одеській області забезпечити здійснення моніторингового контролю у сфері санітарного законодавства за дотриманням протиепідемічних заходів у торговельно-розважальних центрах, закладах, що надають послуги та інших об'єктів, діяльність яких дозволяється відповідно до вимог визначених постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 (зі змінами).

Невідкладно

На період проведення карантинних заходів

6. Про виконання заходів протокольного рішення комісії поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації у визначені строки письмово та на адресу upr_chs@ukr.net.

III. Про активізацію роботи міжвідомчої регіональної робочої групи з протидії нелегальному обігу пального в Одеській області.

На виконання пункту 1 розділу 6 протоколу засідання Кабінету Міністрів України від 24 грудня 2019 року №29 для проведення спільних заходів з метою боротьби із нелегальним обігом та роздрібною торгівлею паливом розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 27.12.2019 №1635/А-2019 утворено міжвідомчу регіональну робочу групу з протидії нелегальному обігу пального в Одеській області.

Враховуючи, що з 16 березня по 16 червня 2020 року проведено перевірку лише двох суб'єктів з продажу пального в регіоні, що є вкрай низьким показником діяльності міжвідомчої регіональної робочої групи, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Головному управлінню ДФС в Одеській області, Головному управлінню ДПС в Одеській області, Головному управлінню Національної поліції в Одеській області, Головному управлінню Держпраці в Одеській області, Головному управлінню Держгеокадастру в Одеській області та Управлінню патрульної поліції в Одеській області активізувати роботу щодо виявлення місць нелегального обігу пально-мастильних матеріалів та перевірки необхідних дозвільних документів на реалізацію пального.

Невідкладно

2. Головному управлінню ДФС в Одеській області, Головному управлінню ДПС в Одеській області, Головному управлінню Національної поліції в Одеській області, Головному управлінню Держпраці в Одеській області, Управлінню патрульної поліції в Одеській області відновити роботу мобільних груп для проведення спільних перевірок у місцях реалізації пального.

Невідкладно

3. Головному управлінню ДФС в Одеській області та Головному управлінню ДПС в Одеській області забезпечити регулярне проведення моніторингу та фотофіксації відпрацьованих об'єктів із залученням представника Нафтогазової асоціації України.

Постійно

4. Головному управлінню ДФС в Одеській області, Головному управлінню ДПС в Одеській області, Головному управлінню Національної поліції в Одеській області, Головному управлінню Держпраці в Одеській області, Головному управлінню Держгеокадастру в Одеській області, Управлінню патрульної поліції в Одеській області про стан виконання в межах повноважень цього протокольного рішення поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації на адресу upr_chs@ukr.net, Департамент економічної політики та стратегічного планування облдержадміністрації на адресу eko@odessa.gov.ua.

Перший заступник голови
обласної державної адміністрації,
перший заступник голови комісії



В'ячеслав ОВЕЧКІН

Секретар комісії

Ірина БІЛОУСОВА